

香港文匯報訊 三個超強颱風蓮花、燦鴻、南卡近日輪流吹襲台灣，古巨基無畏風雨來襲，前晚在台灣為新唱片《我們》舉辦新歌演唱會。基仔今次開騷，好友周慧敏(Vivian)亦特別赴台撐場擔任表演嘉賓，但因颱風關係，Vivian為免失場而提前抵台，十分有心，基仔也在台上跪謝好友的支持。

# 無懼颱風登台撐場

# 古巨基 跪謝周慧敏

睽違4年，古巨基再發行全新國語專輯，歌迷早已望穿秋水，新歌演唱會門票很快便被搶購一空，基仔為答謝粉絲熱情支持，即使打風也決定如期開騷。前晚基仔演唱十多首新歌及金曲，更邀來好友周慧敏合唱《咖啡在等一個人》。據悉，Vivian因擔心颱風擾局，怕其赴台航班會被取消，令基仔演唱會嘉賓開天窗，心急如焚的她整夜難眠，最後決定臨時更改航班，提前抵台。

## 王子送童裝生B

基仔眼見好友如此有義氣，在台上感激Vivian指對方特地為他的服裝品牌在上海行騷，今天(前天)又無畏風雨前來，語畢，他單膝下跪感謝她。Vivian見狀，連忙扶起好

友，場面感人。除了Vivian外，台灣藝人邱勝翊(王子)也突然帶禮物上台給基仔驚喜，特別送了基仔一批衣服，當中除基仔老婆Lorraine有份外，更準備了一男一女童裝，寓意留給基仔將來的BB。

而杜德偉(Alex)也在綵排時突然神秘現身給基仔打氣，並帶來蛋糕給他，當基仔看到Alex出現在台前時嚇了一大跳，他開唱強強颱風，杜德偉還祝他「遇水則發」！

去年7月12日在美國拉斯維加斯登記結婚的古巨基夫婦，將歡度「紙婚」，忙着新專輯宣傳的基仔，壓軸演唱被譽為獻給愛妻的《找到你是我最偉大的成功》，不過基仔直呼這首歌是唱給所有重要的人，包括親愛的所有粉絲！



古巨基在台上跪謝好友的支持。



古巨基與好友杜德偉(右二)、周慧敏和邱勝翊(左一)後台合影。



古巨基(左)在節目中承認參加《我是歌手3》是押後婚宴的主因。

## 基仔擬年底補擺婚宴

香港文匯報訊 去年榮升人夫的古巨基日前亮相電台節目接受訪問。當中談及他去年初參加兼主持內地歌唱比賽《我是歌手3》，因而紅爆內地，更在節目中承認參加此節目是押後婚宴的其中一個主因。不過，基仔強調參加這次比賽不是為了錢，是被節目總導演的誠意打動而答應。

基仔在內地人氣急升，唱片公司把握機會，為基仔乘勝追擊推出國語專輯《我們》，除邀請多位音樂猛人合作外，還斥重資拉隊赴英國倫敦拍攝唱片封套。一直忙於工作的基仔，此行特意提早三天，與太太飛往巴黎享受甜蜜假期，他坦言：「短短三天也不算是度蜜月，只因太耐沒有放假，好趁機會與太太放慢一下腳步，不用回覆電話及訊息，周圍遊覽品嚐美食，只想趁機透透氣吧。」當問到基仔何時能夠兌現承諾，在香港補擺喜宴？他說：「已經計劃好是今年年底進行，一定要成事，已經結婚一周年了，總不能拖延至明年才擺婚宴的。(造人大計又如何?) 順其自然吧! 真的要上天安排了。」

此外，基仔近年在商界大展拳腳，繼去年開辦甜品店後，其時裝品牌亦成功進軍內地市場，生意涉獵不同範疇。不過，基仔否認自己是一個有野心及事業心重的人：「其實我是一個夢想執行者。時裝、服裝設計純粹是我個人喜好，現階段談不上是事業，如果我要收入回報，理應是專心演藝事業吧！」問到太太有否要求他減少工作，爭取夫妻相處時間？基仔即笑說：「其實是我跟她說想減少工作，哈哈! 也不是她迫我工作，我曾跟她商量過，忙了這麼多年，也希望大家可以放慢腳步。雖然工作機會很多，但也要學習取捨。」



古巨基與妻今日歡度「紙婚」。資料圖片

## 曹格青島掘金 黑超遮眼

香港文匯報訊 (記者王宇軒青島報導) 歌手曹格前日現身山東青島某商業活動現場。曹格戴着高溫身穿綠色休閒西裝露面，全場一直眼戴「黑超」，不曾摘下。活動現場，曹格心情大好，一掃前期與吳鎮宇糾紛的陰霾，為現場歌迷獻歌三首，另外多送上一首《冠軍》。曹格還與現場歌迷開起玩笑，戲稱女兒Grace、兒子Joc也到了活動現場，引得現場觀眾一片驚訝。曹格獻唱四首歌曲後便匆匆離場未作停留。隨後曹格微博上更新「青島棒棒噠! 下一站江蘇! 我們一起加油! 沒有夢想哪來夢想成真!」



曹格全程戴上「黑超」。王宇軒攝

## 李榮浩三十而立 楊丞琳微博祝福

香港文匯報訊 內地歌手李榮浩昨天30歲生日，緋聞女友楊丞琳在凌晨零時發出微博祝福，短短寫下：「30歲的你，生日快樂。」李榮浩也在稍後時間更新微博，寫下：「而立之年本想廢話一段，後來覺得算了。一切安好，謝謝你們陪我。」網友們除了大讚兩人有默契外，也不禁問道：「是要公開(戀情)了?」



李榮浩早上與楊丞琳親密合照，因而爆出緋聞。



李榮浩昨日度過30歲生日。網上圖片

## 首執導演筒 何炅壓力大消瘦



何炅(右一)以導演身份率團到深圳宣傳新片。李薇攝

香港文匯報訊 (記者李薇深圳報導) 內地著名主持人何炅執導的首部作品《梔子花開》前日在深圳舉行發佈會。導演何炅、總策劃彭宇、主演張慧雯、張予曦出席。何炅坦言，這部作品經不起影評人的審視，他不希望觀眾看完後說何炅好厲害，只希望老實地說一個故事，表達簡單的情緒。「如果大家看完後，想起自己的青春，回憶校園的故事，對我來說就夠了。」

電影《梔子花開》從2月份開機到暑期檔上映，何炅僅用不足五個月的時間，就完成自己的處女作品。對於這樣一個從歌曲改變而來的IP電影，何炅坦言面對不少觀眾的質疑。「很多人說，我消費一首歌，消費了10年時間，但其實十年來我很少提過這首歌。在04年歌曲紅了以後，很多人邀請我拍電視劇、拍電影，我都拒絕了，我不想去賺這個錢。這次決定拍，只是這首歌的策劃彭宇很希望我們能再聚一下，再回憶一下當年一起做過的那種情懷。」

### 指電影與歌曲大不同

何炅承認，拍攝一個IP作品可以繞過很多宣傳，讓觀眾有直接的好奇心去了解拍出來的東西和原著有什麼相同和差異。但作為歌曲，《梔子花開》是沒有內容的，有的只是一種情緒。「如果要說歌曲和電影有什麼一樣的地方，只是名字有關，表達的情緒有關。此外它們是各有生命的東西。」

電影前期的劇本編寫花了9個月的時間，但在完成的時候又被何炅全盤推翻。他不希望青春電影只是單純的表達愛情和友誼，為此他在片子裡設定了一個極致的內容：4名男生在完全沒有舞蹈基礎的情況下，用一個月的時間學會跳芭蕾舞。「很多人會覺得這是不可能的事情，但我就是想告訴大家，只要相信自己，夢想是一定可以完成的。整個片子的潛台詞就是，如果你不嘗試，怎樣知道會不會成功。」

何炅透露，《梔子花開》的演員中，除了張慧雯有舞蹈基礎，其他演員都是從零開始，接受舞蹈培訓。這讓他在拍攝前期，有着巨大的心理壓力，甚至因此瘦了10斤。「我是一個非常長情的人，根本沒有做好開拓新疆土的準備就拍攝了這樣一個作品，所以現在讓我再去拍第二部作品，我會告訴大家，緩一緩吧，我還沒有做好心理準備。」

## Jessica C. 行騷憂「爆波」

香港文匯報訊 蜜運中的名模Jessica C.昨日穿上氣球製成的火紅長裙於商場內行騷，吸引不少龍友到場拍照，JC自言第一次穿着這類氣球裙，起初都擔心會爆，但事前已打足底，所以穿上身後覺得安全又得意!



Jessica C.稱穿上氣球裙感覺得意。

她笑說設計師曾表示可以坐下，但自己沒有試過，又謂已經將相片傳給男友李志杰，對方見到也很開心，問她將來結婚會否穿着氣球裙? JC笑言可以是這風格，還提議生日派對也可以用此作為主題。

提及JC好友Ana R.早前宣布有喜，她表示已經知道，非常替Ana開心，日前還見過對方，覺得她依然纖瘦，保持到模特兒的身形，但自己仍未知道BB的性別，JC更大讚Ana老公很照顧太太：「我仲未講要做契媽，但未來一定會好close。」JC又指自己都喜歡小朋友，將來總會懷孕，不過一定要結婚先；而今日就要到內地拍戲三個月，笑指無時間「造人」，亦想男友來探班。



費翔不減當年的風采。

## 費翔迷倒濟南女

中新社電「不老男神」費翔前日身穿一襲黑衣駕臨濟南獻唱，一曲《冬天裡的一把火》點燃觀眾熱情，迷倒現場眾多穿旗袍的女士。